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Tisztelt Igazgató Úr! 

 

Fenti számon küldött megkeresésére hivatkozva a Bp.XIV. ker. Egressy út és Hungária krt. 

kereszteződéséhez tett kameratelepítési javaslattal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.  

 

Az eltelt időszakban hatóságomhoz több lakossági megkeresés is érkezett miszerint az Egressy úton 

a Hungária krt. és Stefánia út közötti szakaszán nagyon sokszor gyanús személyek tartózkodnak.  

A kapitányságra érkezett jelzések alapján hatóságom kiemelten ellenőrizte az eltelt időszakban a 

kérdéses területet és megállapította, hogy több alkalommal is kábítószerfogyasztók ford ultak meg 

a környéken, melyekkel kapcsolatban minden esetben rendőri intézkedés is történt. 

A fenti helyszínen történő kiemelt megfigyelést nagyban segítette az Egressy út és Gizella utca 

kereszteződésénél telepített térfigyelő kamera is. A megfigyelések során azonban megállapításra 

került, hogy a terület teljes megfigyelés alatt tartása sajnos nem lehetséges, mivel a Hungária krt. és 

Egressy út kereszteződése kívül esik a kamerák látószögén és nem vonható megfigyelés alá. 

 

A Hungária krt. és Egressy út kereszteződésének megfigyelését fentiek mellett egyéb okok is 

indokolttá teszik. Ilyen pl. a kereszteződésben lévő forgalmas BKV 1es villamosvonala és a 

közelben lévő Trolimegálló miatti magas gyalogosforgalom. A környékről az Egressy úton 

keresztül akár BKV-val akár személygépjárművel gyorsan ki lehet jutni egy forgalmas útvonalra, 

ami nagyon jó menekülési útvonal az elkövetők részére. Több esetben is előfordult, hogy egy a 

közelben lévő utcában történt bűncselekmény elkövetőjének lekövetése azért nem zárult sikeres 

elfogással, mert a kérdéses kereszteződésben nyomát vesztették a kollégák, a távozási útvonal nem 

volt tovább követhető.  

 

A kereszteződésben több kereskedelmi egység is megtalálható. Az üzletekbe, boltokba, italozó 

helyiségbe betérő személyek viselkedésére több esetben is előfordult, hogy lakossági panasz 

érkezett, melynek kivizsgálását, a körülmények tisztázását nagyban segítette volna egy, a területet 
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figyelő térfigyelő kamera.  

 

A XIV. kerületi Rendőrkapitányság illetékességi területén közterületen előforduló leggyakoribb 

bűncselekmények a vagyon elleni bűncselekmények, illetve a testi épség elleni bűncselekmények, 

melyek az adott területen is előfordulnak.  

 

Térfigyelő kamera telepítésekor jól megfigyelhető, hogy a közterületi bűncselekmények száma 

nagyban visszaesik, a kamera meglétének tudatosulása az elkövetőket is arra készteti, hogy 

tartózkodjanak a jogellenes magatartás tanúsításától, mivel a kamera felvételek megcáfolhatatlan 

bizonyítékai lehetnek egy bűntető eljárásnak.  

 

A kereszteződéshez történő kamera telepítésével a rendőrség bűnügyi és felderítési mutatói is 

javulhatnak.  

 

Budapest, "időbélyegző szerint" 

 

     Tisztelettel: 

 

     Dr. Czirják Róbert Péter r. ezredes 

     kapitányságvezető 
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